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	 Puheenjohtajan palsta	

Hyvät Tammer-Golfin jäsenet! Hyvät Tammer-Golfin jäsenet! 
Mennyt vuosi 2025 oli seuramme 60-vuotisjuhlavuosi, joka huipentui 
hotelli Ilveksen Ball Roomissa järjestettyyn upeaan vuosijuhlaan. 
Talvikausi sen jälkeen on ollut sitten huomattavasti seesteisempi.

Jo edel l isenä talvena avattu seu-
ran oma lyöntistudio on toiminut ko-
ko talvikauden palvellen mainiosti jä-
senistömme harjoittelua. Vakinainen 
henkilökuntamme on pysynyt muut-
tumattomana, ja pääsemme s iten 
a loit tamaan uuden kauden hy v in 
valmistautuneena.

Vähäluminen mutta tammi- ja hel-
mikuussa jopa poikkeuksellisen kylmä 
talvi kohteli kenttäämme yllättävänkin 
armeliaasti, ja aikainen kevään tulo on-
kin mahdollistanut kentän avaamisen 
poikkeuksellisen aikaisin ajankohtaan 
nähden hyväkuntoisten kesägri inien 
kanssa.

Kirjoittaessani tätä juttua vapun jäl-
keisen viikon aluksi, voin ilokseni tode-
ta toiminnan pyörivän jo lähes kesäisil-
lä volyymeillä.

Kolmen edellisen kesän aikana elä-
väksi legendaksi noussut kenttämes-
tarimme Risto Lavander on ammatti-
taitoisen joukkonsa kanssa tehnyt taas 
upeaa työtä talven ja kevään aikana, ja 
voimme olla varmoja kentän pysyvän 
huippukuntoisena koko pitkän kauden 
ajan.

Suomen kymmenenneksi vanhim-
man ja jäsenmäärältään kahdennek-
s itoista suur imman gol fseuramme 
toiminta on tällä hetkellä niin toimin-
nallisesti kuin taloudellisesti erinomai-
sessa kunnossa.

Kuten olen monessa yhteydessä to-
dennut, myös gol fseurassa osaava 
henk i löstö on kaikkein tärkein voi-

mavara. Homma toimii, kun oikeas-
sa tehtävässä olevat henkilöt tekevät 
oikeita asioita hyv in organisoidussa 
toimintaympäristössä.

Tammer-Golf issa talkootyötä teke-
vät yhdistyksemme jäsenet täydentävät 
upealla tavalla organisaatiomme toi-
mintaa eri laisissa rooleissa, ja kaik-
ki tekevät sen puhtaasti rakkaudesta 
lajiin.

Toki l i ikaan tyytyväisyyteen ei ole 
koskaan varaa, aina on mahdollista teh-
dä asioita vielä paremmin. Realiteettina 
on meidän tapauksessamme kuitenkin 
se, että nykyinen kenttämme on raken-
nettu palasina ja suurelta osin vielä tal-
kootyönä viimeisen kuudenkymmenen 
vuoden aikana huonoon maaperään. 
Eikä se pysty siltä osin koskaan kilpai-
lemaan Suomen huippukenttiä vastaan.

Meillä on ollut jo useampana vuotena 
toiminnan tärkeimpänä painopistealu-
eena junioritoiminnan kehittäminen, ja 
olemmekin pystyneet joka vuosi kasvat-
tamaan sen volyymia noin 30 prosenttia 
edelliseen vuoteen nähden. Tämä kehi-
tystyö jatkuu tänäkin vuonna panoksia 
kasvattaen, ja nyt seurassamme on taas 
pitkästä aikaa myös juniorikapteeni. 
Tervetuloa kapteenistoomme Rasmus 
Lahtinen!

Keskustelut Tampereen kaupungin 
kanssa Ruotulan golftoimintojen siir-
tämisestä Nurmi-Sorilaan ratikan ja 
asuntoalueen alta ovat jatkuneet edel-
leen akti iv isesti, mutta ni issä ei ole 
vieläkään tapahtunut mitään ratkai-
sevaa läpimurtoa. Molempien alueiden 

tilannetta käytiin läpi kevätkokoukses-
samme, ja tässä lehdessä on erikseen 
juttu tästä seuramme tulevaisuuden 
kohtalonkysymyksestä.

Lopuksi haluaisin vielä haastaa seu-
ramme jäseniä aktiivisesti mukaan niin 
pelaamaan kuin erilaisiin kilpailuihin 
ja muihin tapahtumiin, joita eri toimi-
kuntamme järjestävät kesäkauden aika-
na yhdessä toimistomme kanssa lukui-
san määrän. Yhdessä on mukavaa!

Ari Juvonen
puheenjohtaja
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	 Toiminnanjohtajan terveiset	

Talvi oli kentän suhteen suosiollinen 
ja mitään isompia vaurioita ei ole talven 
jäljiltä jäänyt. Kesä on kuitenkin vasta 
alussa, joten vielä hidas kasvu ja kentän 
kova käyttöaste asettavat omia haasteita 
kentän hoidolle.

60-vuotias Tammer-Golf on kehit-
tynyt positiivisesti toiminnan eri mit-
tarein ja tätä samaa l injaa halutaan 
jatkaa. Tulevaisuudesta on vielä kysy-
mysmerkkejä, mutta jatkuvaa toimin-
nan kehittämistä se ei saa häiritä.

Tällä pelikaudella panostamme viih-
tyvyyden kehittämiseen, asiakaspal-
velun parantamiseen ja tiedottamisen 
tehostamiseen. Taukokioskin ehostami-
nen tehtiin keväällä ja myös klubitalon 
ympäristöön kiinnitetään huomiota.

Somen puolel la olemme saaneet 
avuksi Emman, joka päivittää Insta-
gram- ja Facebook-sivujamme ”some-
vastaavan” roolissa.

Iso panostus on myös golf in urhei-
lulliseen puoleen. Esa Lehden panosta 
niin juniorien, aikuisten kuin senio-

rienkin kilpapelaamisen osalta on lisät-
ty. Esa ja Kari järjestävät myös kaikille 
seuralaisille yhteisiä treenejä kevään 
aikana.

Tammer-Golfin jäsenmäärä oli 2025 
ennätyksellinen ja kaikki merkit viit-
taavat siihen, että kasvu edelleen jat-
kuu. Kasvavassa yhteisössä jokaisen 
vastuu yhteisistä tiloista ja suorituspai-
koista korostuu.

Etiketin ja hyvien tapojen noudatta-
minen niin kentällä kuin muillakin yh-
teisillä alueilla on tärkeää, että paikat 
pysyvät kunnossa. Mukavaan pelikoke-
mukseen kuuluu myös se, että jokainen 
tuntee olonsa turvalliseksi, joten ote-
taan kanssapelaajat huomioon ja huo-
lehditaan turvallisuudesta.!

 
Hyvää golfkesää! 

Tommi Nikunen
Toiminnanjohtaja

Panostamme viihtyvyyteen,Panostamme viihtyvyyteen,
tiedottamiseen ja asiakaspalveluun tiedottamiseen ja asiakaspalveluun 
Pelikausi 2026 päästiin Ruotulassa aloittamaan tavanomaista 
selkeästi aikaisemmin 18.4. Moni innokas lajin harrastaja 
onkin jo ehtinyt kiertää kenttäämme ahkerasti.

4		  TG-News 1/2026



		  Kapteenien tervehdys	

Syke kiihtyy kun Syke kiihtyy kun 
aurinko lämmittää!aurinko lämmittää!
Talvi on vihdoin selätetty, ja ilmassa tuoksuu se 
kaikkein paras aromi: heräävä golfkenttä.

On ilo tervehtiä teitä uuden kauden 
kynnyksellä. Vaikka talvi tarjosi omat 
haasteensa, on upeaa huomata, miten 
yhteisömme syke kiihtyy heti, kun au-
rinko alkaa lämmittää Ruotulan väyliä.

Yhteishenki on tasoitustamme tär-
keämpi. Golf on lajina hieno, mutta 
Tammer-Golfista tekee erityisen mei-
dän ainutlaatuinen seurakulttuurim-
me. Tänä vuonna haluamme kapteenei-
na korostaa erityisesti kenttäetikettiä ja 
toisten huomioon ottamista – ei siksi, 
että olisimme tiukkapipoisia, vaan sik-
si, että jokainen kierros olisi kaikille 
turvallinen ja nautinnollinen.

Pidetään huolta kentästä: Pa ika-
taan lyöntijäljet ja korjataan alastu-
lojäljet gri ineil lä. Se on paras k i itos 
kentänhoidolle.

Pidetään huolta pelinopeudesta: Su-
juva peli on kaikkien etu, ja ohittaminen 
on luonnollinen osa golfin virtausta.

Tervehditään ja kannustetaan: Pieni 
moikkaus klubilla ja tsemppi ykköstiil-
lä rakentavat sitä kuuluisaa Tammerin 
henkeä.

Tuleva kausi näyttää kilpailukalen-
terin ja tapahtumien valossa jäl leen 
vilkkaalta. Toivonkin näkeväni mukana 
niin kokeneita konkareita kuin aivan 
uusia jäseniämme. Muistakaa, että seu-
ran tapahtumat ja yhteiset peli-illat ovat 
parhaita paikkoja löytää uusia pelika-
vereita ja integroitua osaksi porukkaa.

Golf on peli, jota pelataan 15 sentti-
metrin laajuisella kentällä – korvien vä-
lissä. Mutta parhaimmillaan se on sil-
loin, kun se jaetaan hyvässä seurassa.

Haluamme kiittää jo tässä vaihees-
sa kenttähenkilökuntaamme, joka te-
kee hartiavoimin töitä, jotta pääsemme 
nauttimaan viheriöistä mahdoll isim-
man pian. Olkaamme kärsivällisiä al-
kukauden olosuhteiden suhteen – luon-
to hoitaa loput, kunhan annamme sille 
työrauhan.

Nähdään klubilla ja väylillä! Toivotan 
kaikille jäsenillemme pitkiä avauksia, 
upotettuja putteja ja ennen kaikkea 
rentouttavia hetkiä rakkaan harrastuk-
semme parissa.

Innostavaa golfkautta 2026!

Ystävällisin terveisin,
Kapteenit, Erika & Max
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Pekat pistivät hihat heilumaan, Pekat pistivät hihat heilumaan, 
kymppikioski sai uuden ilmeenkymppikioski sai uuden ilmeen
Kenttämestari Lavander odottaa kesää hyvillä mielin

Ruotulan tuttu kymppikioski sai ke-
vään aikana uuden ilmeen, kun ahkera 
Pekka-porukka huhki kuukauden päi-
vät remonttihommissa. Pekat Suikki ja 
Hakanen sekä Olli-Pekka Miettinen te-
kivät komeaa jälkeä ja kävipä Matti Kaa-
riokin auttamassa maalaustalkoissa.

Kioskin terassin eteen viritettiin ri-
moitus suojaksi kymppiväylän mahdol-
l isilta harhalaukauksilta ja terassille 
asennettiin lukittavat lasiset liukuovet.

– Puhuttiin Nikusen Tommin kanssa, 
että laitetaan lasiovet kioskille ja minä 
teetin ne Aki-Lasissa mittojen mukaan. 

Remontissa laajennettiin myös lattiaa, 
rakennettiin uudet portaat sekä puinen 
terassi kioskin edustalle, kertoo Suikki.

Vaikka työ tehtiin Pekkojen jäsental-
koilla, ol i tekijöil lä homma hallussa. 
Suikki on näet rakennellut joskus ai-
koinaan niin omakotitalon kuin kesä-
mökinkin ja Hakasen Pekalla oli joskus 
oma keittiöasennusfirma. Ammattimie-
hiä siis.

Lukittavat lasiovet helpottavat kios-
kin henkilökunnan hommia, kun esi-
merkiksi terassin jääkaapin sisältöä ei 
tarvitse kioskia suljettaessa kiikuttaa 

mihinkään talteen. Terassi tar joaa 
myös pelaajille lämpimän ja suojaisen 
taukopaikan huonoilla ilmoilla.

– Kyl lä sinne katon al le varmaan 
10–15 pelaajaa mahtuu, jos ilma äityy 
oikein huonoksi, sanoo Suikki.

Suotuisa talvi 
lupaa hyvää

Kenttämestari Risto Lavander odot-
taa suotuisan talven jälkeen hyvi l lä 
mielin kesää.

– Talv i ol i paras minun aikanani 

	 Kenttä	

Pekka Hakanen (vas.), Olli-Pekka Miettinen ja Pekka Suikki remontoivat keväällä kioskin hienoon kuntoon.
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täällä. Torjunnat osuivat hyvin ja isoil-
ta haavereilta vältyttiin. Kastelujärjes-
telmän kanssa oli hommia, kun routa 
nosteli sadettimia ylös, mutta muuten 
kenttä talvehti hyvin.

Ruotulan kentän kohtalo on yhä auki, 
sillä päätöstä tai aikataulua toimintojen 
mahdollisesta siirrosta Nurmi-Sorilaan 
ei ole vielä tehty. Siksi mitään isompia 
remontteja kenttään ei Lavanderin mu-
kaan tehdä.

– Ainahan golfkentällä remontoitavaa 
riittäisi, mutta kysymys on siitä, mikä 

on järkevää ja mikä ei. Katsotaan ke-
sän mittaan miten voimavaroja ja rahaa 
käytetään, kun tiedetään miltä jatko 
näyttää.

Ruotulan kentän mainio sijainti kau-
pungin kupeessa hyvien kulkuyhteyk-
sien varrella tekee Tammer-Golf ista 
halutun kesätyöpaikan, kun omaa au-
toa ei työmatkoihin välttämättä tarvi-
ta. Lavander onkin tyytyväinen kesän 
työporukkaansa.

– Hyvä porukka saatiin kasaan, uu-
detkin kaverit ovat tehneet töitä muil-

la kentillä. Oli sikäli hyvä tilanne, että 
osaavia tulijoita oli riittävästi.

Hyvältä kuulostaa. Kun kenttämes-
tarimme hyrisee tyytyväisyyttään, niin 
sehän tietää vain yhtä asiaa. Ruotulassa 
pelataan tänäkin kesänä loistokuntoi-
sella kentällä!

Pekka Mikkonen
Kuvat: Eeva Tamminen

Tervetuloa kahville, toivottavat Pekat rakentamallaan 
pikkuterassilla.

Kentän valvojina toimivat mm. (vas.), Hannu Oksanen ja 
Matti Kaario.

Kaivuutyön jälkiä paikkaamassa kentänhoitajat (vas.), 
Waltteri Salo ja Raimo Kuusisto.

Bunkkereita kunnostamassa (vas.), Waltteri Salo ja 
Ville Suojalehto.

Ville Suojalehto leikkuutöissä työkoneella Toro 4700. Apulaiskenttämestari Joonatan Kaikkonen (vas) ja 
kenttämestari Risto Lavander tarkistivat
että kaikki kentän sadettimet ovat kunnossa ja toimivat.
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Kapteeni Rasmus haluaa  Kapteeni Rasmus haluaa  
näyttää esimerkkiä junioreillenäyttää esimerkkiä junioreille
Tammer-Golfin junioritoiminta on vahvassa nosteessa ja tuota 
hyvää kehitystä haluttiin tukea nimeämällä seurallemme pitkästä 
aikaa juniorikapteeni. Hän on Rasmus Lahtinen, 17-vuotias Sammon 
keskuslukion oppilas ja kolmannen polven tammergolfilainen.

– Rasmus on kohtelias herrasmies, 
joka on käynyt pitkään ja tunnollisesti 
seuran treeneissä, kuvaa uutta kaptee-
nia juniorien valmennuksesta vastaava 
pro Esa Lehti.

Juniorikapteenien perinteet ulottuvat 
TG:ssä 35 vuoden taakse. Ensimmäi-
seksi kapteeniksi valittiin Mika Hjorth 
1991, mutta Joonas Lehtolan kapteeni-
kauden jälkeen 2013 perinne katkesi.

Nyt junioritoiminnan merkitys seu-
ralle on taas kunniassaan, sanoo pu-
heenjohtaja Ari Juvonen.

– Junioritoimintamme on erittäin 
hyvässä mallissa ja halusimme nostaa 
sen seuran ykköskoriin. Vahva juniori-
toiminta vaikuttaa esimerkiksi siihen, 

miten kaupunki suhtautuu seuramme 
tulevaisuuteen, sanoo Juvonen.

Rasmus itse on hyvillään kapteenin 
tittelistään.

– On hieno kunnia, että Esa kysyi mi-
nua tähän hommaan. Haluan näyttää 
esimerkilläni miten kentällä ja tree-
neissä pitää käyttäytyä ja olla muuten-
kin roolimallina pienemmille junioreil-
le. Sitten haluan tuoda juniorien ääntä 
toimikunnan kokouksiin.

Rautalyönnit 
vahvuutena

Kun Rasmuksen isä Jussi ja vaari Kari 
ovat molemmat golfareita, ei ole ihme, 
että hänestä otettiin ensimmäiset kuvat 

maila kädessä jo polvenkorkuisena.

– Kävin aina välillä rangella isän ja 
vaarin kanssa ja kunnolla aloin pelaa-
maan 11–12-vuotiaana.

Rasmuksesta onkin kehittynyt kelpo 
golfari. Tasoitus on tällä hetkellä 7,5.

– Draiverilla pallo lentää tuollaiset 
250 metriä ja rautapeli on vahvuuksia-
ni. Hankalimpia ovat vaikeat lähipeli-
lyönnit, en ole koskaan ollut mikään 
bunkkeri- tai wedgevelho.

Rasmus on k i lpai l lut lähinnä Fu-
ture tour i l la. Par on k isoissa v ielä 
rikkomatta.

– Aulangolla pelasin Future-k isas-
sa pari vuotta sitten 74, mutta hävisin 

	 Juniorikapteeni	

Rasmus Lahtinen on nuoresta iästään huolimatta 
jo tuttu näky Ruotulan viheriöillä.
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voiton uusinnassa. Tammerissa paras 
kierrokseni on 78.

Rasmus ei havittele golfista ammattia 
eikä harjoittele muutenkaan erityisen 
tavoitteellisesti. Harrastaminen hyvällä 
tasolla riittää.

– Olisi hienoa, jos pystyisi pelaamaan 
tasaisesti tuonne parin pintaan ja jos-
kus pakkasen puolelle.

Kun Rasmuksen vaari Kari Lahtinen 
tunnetaan kaupungissa pitkästä uras-
taan pankinjohtajana ja isä Jussi toimii 
tilintarkastajana Deloittella, ei yllätä, 
että pojanpoika haluaa PGA-tourin si-
jasta yliopistoon.

– Mielessä on ollut, että kauppatietei-
tä voisin lähteä lukemaan. Mitään pää-
töksiä en ole vielä kuitenkaan tehnyt.

Vilskettä 
rangella

Esa Lehden vetämissä junioritree-
neissä on käynyt tänä keväänä vilske.

– Ohjattuun junioritoimintaan ilmoit-
tautui 58 junnua ja uskon, että heitä 
tulee vielä muutama lisääkin. Lisäk-
si koululaisia on käynyt paljon, kertoo 
Lehti.

Rasmuskin kiittelee seuran toimintaa.

– Junioritoiminta on kasvanut hie-
nosti niistä ajoista kun itse aloitin ja 
seura tukee hienosti maksamalla kil-
pailumaksuja ja simulaattooritreenejä 
talvella. Olisi hienoa, jos meillä olisi 
enemmän minunkin ikäisiäni k ilpai-
luissa käyviä ja menestyviä junnuja. 
Hyvät edellytykset siihen nyt on.

Pilli suussa, 
vapa kädessä

Golfin lisäksi Rasmus harrastaa pal-
jon muutakin, niin kuin nuoren miehen 
pitääkin.

– Nuorempana pelas in ja lkapa l-
loa tavoitteell isesti Ilveksessä ja ur-
heilen edelleen monipuolisesti. Käyn 
säännöllisesti kuntosalilla ja pelailen 
kavereiden kanssa talvisin jääkiekkoa 
ulkojäillä.

Jalkapallo on Rasmukselle yhä tärkeä 
harrastus parissakin mielessä.

– Vieläk in tulee käytyä potk imas-
sa ja käyn myös v iheltämässä pelejä 
erotuomarina.

Yksi koukuttava harrastus on kalastus.

– Käyn heittämässä jigiä Pyhäjärvellä. 
Siellä on muutama paikka, josta tulee 
hyvin kuhaa.

Pekka Mikkonen
Kuvat: Eeva Tamminen ja 
Rasmuksen perhealbumi.

JUNIORIKAPTEENIT
 

Mika Hjorth	 1991

Jussi Juhola	 1992–1993

Seija Tattari 	 1994

Harri Kajanne 	 1995–1996

Tuomas Seppälä 	 1997

Taavi Kenkkilä 	 1999–2001

Eemeli Tinkanen 	 2003

Eero Kangasniemi 	 2004

Olli Järvi 	 2005

Henri Hytönen 	 2006–2007

Mikael Saviaro 	 2009

Joonas Lehtola 	 2011–2013

Rasmus Lahtinen 	 2026–Golf on kulkenut isältä pojalle Lahtisen perheessä. Tässä Rasmus, Kari ja Jussi 
Valle Romanon kentällä Espanjan Esteponassa.

Rasmus on innokas kalamies ja hänen jigiinsä on haksahtanut tämäkin komea 
ahven.
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Golfkausi on saatu hienosti käyntiin, ja toimistollakin 
on ollut mukavan vilkasta. On ollut kiva nähdä paljon 
tuttuja kasvoja sekä uusia pelaajia kentällä.

Muutama käytännön asia muistutuk-
sena. Muistattehan vahvistaa tai pe-
ruuttaa lähtöaikanne ajoissa.

Kentällä muistetaan golfin etiketti ja 
paikallissäännöt. Siivotaan omat ros-
kat, haravoidaan bunkkerit ja korjataan 
lyöntijäljet. Ollaan ystävällisiä muille 
pelaajille ja henkilökunnalle, niin saa-
daan taas hyvät muistot luotua tästäkin 
kaudesta.

Meillä on ilo ilmoittaa, että Tamme-
rissa on tälle kaudelle saatu somevas-
taavaksi Emma, joka tuottaa sisältöä 
Tammer-Golfin somekanaviin. Minulle 
ja Emmalle saa erittäin mielellään heit-

tää toiveita ja ideoita sisältöihin liittyen! 
Caddiemastertiimi on myös koossa ja 
meillä on jälleen hyvä porukka kasassa. 
Vanhoina jatkavat jo kaikille tutut Ma-
ria ja Topias ja uutena ovat aloittaneet 
Aleksi ja Siiri. Me olemme täällä teitä 
varten, joten tulethan rohkeasti kysy-
mään apua golfiin liittyvissä asioissa!

Aurinkoista kautta kaikille – nähdään 
klubilla!

Minttu Toivonen
Head Caddiemaster

	 Caddiemasterit 	

Topias Kaivola

Moikka! Olen Topias ja nyt neljäs vuosi 
starttaa Caddiemasterina Tammerissa. 
Vapaa-aikani kuluu futsalin, jalkapallon 
ja golfin parissa. Mahtava nähdä taas 
tuttuja kasvoja klubilla ja kentällä!

Siiri Mäki-Tuuri

Moi! Olen Siiri ja ensimmäistä kesää Tammerissa cädärinä. Opiskelen 
erityisopettajaksi Helsingissä, mutta olen alun perin Tampereelta ja vietänkin kesän 
täällä. Golf on minulle vielä melko uusi laji, mutta kesän aikana pääsen varmasti 
tutustumaan siihen hyvin ja sitä harjoittelemaan. Vapaa-ajalla tykkään käydä salilla ja 
lenkkeillä. On mahtavaa päästä osaksi tätä yhteisöä! Mukavat asiakaskohtaamiset ja 
huikea työporukka ovat jo nyt saaneet minut tuntemaan oloni tervetulleeksi.

Aleksi Tuunainen

Moi! Mä oon Aleksi, 26-vuotias golfintoilija. Pelaan toista 
vuotta Mid Tourilla Tammeria edustaen. Golfin lisäksi 
aikani kuluu kitara kädessä, tai muuten musiikin parissa. 
Klubilla saa tulla puhumaan golfista, ja vaikka kutsumaan 
seuraksi kierrokselle. Hauskaa golfkesää!

Maria Lahdensuo

Moi! Oon Maria ja kolmas kesä pyörähtää 
käyntiin Tammerissa. Täällä kaikki on 
tuttua ja turvallista. Vapaa-ajalla mut 
löytää usein kentältä pelaamasta. Innolla 
odotan tulevaa kesää!
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Kokki Vera tuo Greensomeen Kokki Vera tuo Greensomeen 
ripauksen Italian makujaripauksen Italian makuja
Klubiravintolassamme Greensomessa on tänäkin kesänä tarjolla 
maistuvaa, ravitsevaa ja kaikkien suuhun sopivaa kotiruokaa. 

Makumaailmaan on kuitenk in lu-
vassa r ipaus ita l ia la isia v ivahteita, 
sillä ravintolan uutena kokkina loihtii 
herkkuja suomalaisital ialainen Vera 
Campione.

– Kun Pokkisen Leevi lähti hommiin 
Kemiönsaarelle, saimme tilalle Veran 
ja palautteen mukaan maut ovat olleet 

kohdallaan, kertoo ravintolapäällikkö 
Helga Kaislo.

Helgan mukaan suositut pastat ja la-
sagnet ovat tänäkin kesänä tarjolla ja 
niiden rinnalle on luvassa tietysti pitsaa 
ja burgereita.

– Burgerimenua on päivitetty sen ver-
ran, että tarjolla on juustoburgeri nau-
danlihapihvillä sekä kesäkanaburgeri, 
jolle mango-avokadosalsa antaa upean 
kesäisen maun.

A la carte -listalta Greensome tarjoaa 
uutuutena ruokaisia leipiä.

– Paahdettujen levain-leipien väliin 
tulee halloumjuustoa ja mango-avoka-
dosalsaa. Toinen versio on brisket-leipä, 
johon tulee naudanrintaa.

Pitsoja ja 
pikkupurtavaa

Kun ravintolan pääkokissa on italia-
laista verta, niin tokihan listalle kuulu-
vat myös pitsat.

– Kun Vera osaa tehdä ni in hyvät 

pitsapohjat, niin aletaan pitää tarjolla 
pitsapalaa sekä kioskilla että täällä ra-
vintolassa, kunhan saamme hankittua 
tänne lämpökaapin, kertoo Kaislo.

Pitsan rinnalle on luvassa myös lämmin-
tä piirakkaa ja vaikkapa pastasalaattia.

– Sellaista nopeaa pientä purtavaa, 
josta saa energiaa loppukierrokselle.

Kioskille tehtiin talven aikana iso re-
montti, jossa terassille asennettiin lasi-
set liukuovet.

– Nyt voimme pitää siel lä tar jol la 
vaikkapa kuumia makkaroita hiljaisena 
aikana, kun kioskilla ei ole henkilökun-
taa. Lasiovet tarjoavat kahvittelijoille 
suojaa huonoilla keleillä ja pitävät eläi-
met poissa ruokien kimpusta.

Ja kun kioskista on kerran puhe, on-
han se pakko mainita, että Ville Ruo-
hokin se siellä tutusti on tiskin takana 
– nyt jo 23. kesäänsä.

Pekka Mikkonen
Kuvat: Eeva Tamminen

Vera Campione (vas.) kokkaa tänä kesänä herkkujaan 
Helga Kaislon vetämässä Greensomessa.

	 Klubiravintola Greensome	

Kentän 10-kioskilla työvuorossa oleva 
Eva Khokhlacheva kehuu kioskin 
onnistunutta remonttia.
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Junioritoiminta kasvaa kohistenJunioritoiminta kasvaa kohisten
Juniorit ovat seuran tulevaisuus. Se ei ole pelkkä lause, vaan asia, 
joka näkyy tällä hetkellä vahvasti koko seuramme toiminnassa.

Viimeisten kolmen vuoden aikana 
Tammer Golf in juniorimäärä on kol-
minkertaistunut. Kehitys kertoo en-
nen kaikkea si itä, että seurassamme 
tehdään oikeita asioita oikealla taval-
la. Olemme halunneet rakentaa ym-
päristön, jossa golfiin on helppo tulla 
mukaan, harjoittelu on laadukasta ja 
jokaisella junioril la on mahdoll isuus 
kehittyä omalla polullaan.

Samalla katse on vahvasti tulevaisuu-
dessa. Tavoitteemme on tehdä Tammer 
Golfista Suomen paras junioriseura. Se 
tarkoittaa vahvaa yhteisöllisyyttä, laa-
dukasta valmennusta, turvallista ympä-

ristöä sekä mahdollisuutta kasvaa niin 
golfarina kuin ihmisenäkin.

Haluamme tulevina vuosina panos-
taa entistä enemmän myös kilpailulli-
suuteen ja kilpagolfin kehittämiseen. 
Tavoitteena on luoda junioreille yhä pa-
remmat mahdollisuudet harjoitella ta-
voitteellisesti, innostua kilpailemisesta 
ja kehittyä omalla tasollaan eteenpäin. 
Uskomme, että laadukas junioritoimin-
ta pystyy tarjoamaan paikan sekä har-
rastamisesta nauttiville että tavoitteel-
lisesti kilpaileville pelaajille.

Myös toimikunnan kokoonpano tu-
kee tätä kehitystä erinomaisesti. Muka-
na on vahvaa operatiivista osaamista, 
valmennusnäkemystä sekä kilpailuko-
kemusta, joiden avulla pystymme ke-
hittämään toimintaa monesta eri nä-
kökulmasta pitkäjänteisesti eteenpäin. 
Tämä antaa erittäin hyvän pohjan tule-
ville vuosille.

On ollut hienoa nähdä, kuinka pal-
jon juniorigolf seurassamme herättää 
innostusta ja positiivista energiaa. Ke-
hitys ei kuitenkaan ole meille päätepis-
te, vaan vasta alku. Haluamme jatkaa 
työn tekemistä määrätietoisesti ja vie-
dä toimintaa edelleen eteenpäin vuosi 
vuodelta.

Uskon vahvasti, että Tammer Golfin 

parhaat juniorivuodet ovat vielä edessä.

Toivotan kaikille jäsenille onnistu-
nutta golfkautta ja paljon hienoja hetkiä 
kentällä.

Janne Syrjä 
Junioritoimikunnan  
puheenjohtaja
Tammer-Golf Ry

	 Junioritoimikunta	

Junioritoimikunnan 
muut jäsenet

 
Teemu Haavisto, Jussi Juhola,  
juniorikapteeni Rasmus Lahtinen, 
valmennusvastaava Esa Lehti, 
Minttu Toivonen.

Junioritoimikunnan 
ohjaajatiimi

 
Teemu Haavisto,  
Antti Karjanlahti, Riku Laitila,  
Petri Majamäki, Jouni Marjeta,  
Aino Närhi, Miko Pakkanen,  
Antti Suonio, Alina Talja,  
Eeti Tuominen, 
Aleksi Tuunainen, Lilli Walden.

Tammer-Golfissa vietettiin 9.5.2026 perhepäivää. Pro Esa Lehti opasti junioreita golflyönnissä ja järjesti
leikkimielisen kilpailun.

Perhepäivässä mukana Petri 
Majamäki poikansa Leon kanssa.
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GENTLEMAN CUP 2026
11.7. yhteislähtö klo 9:00 - kisainfo klubilla klo 8:30

SARJAT: LP / HCP 0-18,4 JA PB 18,5-36,0
Molemmissa sarjoissa palkitaan kolme
parasta tulosta. Lisäksi palkitaan kolme
parasta SCRATCH-tulosta ja Best Lady.

Miehet keltainen tii, naiset punainen tii.
M70 voivat pelata joko punaiselta tai
keltaiselta tiiltä.

KILPAILUMAKSUT: 
Pelioikeutettu 30 €
Jäsen 52 €
Vieras 67 €
Kilpailumaksu sisältää 
herkullisen ruokailun

Ilmoittaudu mukaan
TG:n kisakalenterin
kautta tai
caddiemasterille 
(p. 0103196300) 
8.7. mennessä.

TERVETULOA MUKAAN!

**35-vuotisjuhlakilpailu**
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Mid-Tour kilpailukauden uutuusMid-Tour kilpailukauden uutuus
Seuramme kilpailutoimikunta on keskeisessä roolissa kilpailutoiminnan 
suunnittelussa ja kehittämisessä. Päätavoitteenamme on 
aktivoida jäsenistöä, vahvistaa seurahenkeä sekä tarjota 
monipuolista ja mielekästä kilpailutoimintaa eri tasoisille 
pelaajille yhteistyössä muiden toimikuntien kanssa.

Osallistumme aktiivisesti seuran kil-
pailujen toteutukseen toimien muun 
muassa kilpailun järjestäjinä, valvojina 
ja tuomareina.

Kuuntelemme jäseniämme ja otam-
me saadun palautteen avoimesti vas-
taan. Pyrimme mahdollisuuksien mu-
kaan toteuttamaan kauden aikana esiin 
nousseita toiveita.

Yksi pitkään toivottu kokonaisuus on 
22–49-vuotiaille pelaajille suunnattu 

oma kilpailusarja. Vastataksemme tä-
hän toiveeseen käynnistämme kuluvalla 
kaudella uuden kilpailun, Mid-Tourin.

Mid-Tour koostuu viidestä osakilpai-
lusta, joista kokonaiskilpailuun huomi-
oidaan kunkin pelaajan kolmen par-
haan kierroksen scratch-tulos. Lisäksi 
palkitaan kauden parhaat hcp- lyönti-
pelituloset. Naiset pelaavat sinisiltä ja 
miehet valkoisilta tiiauspaikoilta.

Olen erittäin tyytyväinen ja kiitolli-

nen siitä, että kilpailutoimikuntamme 
on kokonaisuudessaan erittäin aktiivi-
nen ja sitoutunut tekemään työtä seu-
ramme ja sen jäsenistön hyväksi.

Toivotan kaikille oikein hyvää ja au-
rinkoista kesää!

Erika

	 Kilpailutoimikunta	

Kilpailutoimikunnan jäsenet:
Vas. Lari Nurminen, Niko Ranta, Janne Kinnunen, Erika Tarko-Viljanen, Satu Soikkeli, Heli Jauhiainen, Riku Elomaa.
Kuvasta puuttuvat Esa Lehti, Aleksi Mäihäniemi, Sari Pienimäki, Samu Saarimäki, Max Schwenson, Mia Talja.
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	 Ilmoitustaulu	

Lähde perheen tai kavereiden kanssa mukaan VIIKKIS 4:ään!

Kilpailussa pelataan kerran kuukaudessa 4 osakilpailua kesäkuun alusta syyskuun loppuun. Kilpailuun 
ilmoittaudutaan ryhmänä caddiemasterille. Nämä lähdöt eivät vähennä pelaajien omia varausoikeuksia.

Jokainen kilpailija maksaa 20 euroa neljästä osakilpailusta ja ryhmän pelitulos merkitään ilmoitustaululla olevaan 
exel-taulukkoon. Lisätietoa löytyy ilmoitustaululla olevasta kilpailukutsusta!

Tammer-Golfin ladygolfarit!

Klubitoimikunnan teatteri-illat 2026

NOKIAN KESÄTEATTERISSA, keskiviikko 24.6.2026 klo 18:30
VIULUNSOITTAJA
Lippuja voi vielä tiedustella Tarja Kankaiselta.

PYYNIKIN KESÄTEATTERISSA, keskiviikko 22.7.2026 klo 18:00
HARMONY SISTERS
Lipun hinta on 52 euroa. Tammer-Golf sponsoroi hintaa 10-20 eurolla riippuen osallistujien määrästä. Lippuja on 
varattu yhteensä 30 kappaletta. Liput maksetaan Tarjalle viimeistään 14.6.2026.

TAMPEREEN TYÖVÄEN TEATTERISSA, maanantai 26.10.2026 klo 18:30
KÄRPÄSET
Lipun hinta on 52 euroa. Lippuja on varattu yhteensä 30 kappaletta.
Liput maksetaan Tarjalle viimeistään 15.9.2026.

TAMPEREEN TEATTERISSA, torstai 19.11.2026 klo 18:00
LAULAVAT SADEPISARAT
Lipun hinta on 86 euroa. Tammer-Golf sponsoroi hintaa 10-20 eurolla riippuen osallistujien määrästä. Lippuja on 
varattu yhteensä 30 kappaletta. Liput maksetaan Tarjalle viimeistään 15.10.2026. 

Kaikki lippuvaraukset: Klubitoimikunta / Tarja Kankainen: kankainen.tarja6@gmail.com tai puh. 050 562 0862 

Tammer-Golfin pelimatka ANNILA Golf – KARTANO Golf 16.-17.9.2026

Matkan hinta on 290,00 euroa / pelaaja. Hinta tarkentuu osanottajamäärän varmistuttua. Pelimatka toteutetaan, 
mikäli osanottajamäärä on vähintään 30. Maksimi on 40 osallistujaa.

Hinta sisältää: 
	 Bussikuljetukset Tampere -Annila Golf - Kartano Golf - Tampere. 
	 Green feet molemmille pelipäiville. 
	 Yöpyminen Scandic Mikkeli, jaettu 2-hengen huone. 
	 Lisämaksu yhden hengen huoneesta on 47,50 euroa. 
	 Buffet aamiainen hotellissa. 
	 Yhteinen illallinen Scandic Mikkelissä. 
	 Torstaina lounas Kartano golfklubilla seisovasta buffet-pöydästä.       

Matkan tarkka hinta, matkaohjelma ja pelimatkan maksamisohjeet ilmoitetaan osallistujille myöhemmin.   
 
Lisätiedot pelimatkasta: 
Tarja Kankainen, 050 5620862 ja / tai Eeva Tamminen, 050 5242466

ILMOITTAUTUMISET 
Tammer-Golfin kotisivujen linkin kautta / kilpailut ja tapahtumat. Ilmoittautuminen viimeistään 23.8.2026 mennessä.

Terveisin Klubitoimikunta
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	 Klubitoimikunta	

Kausi taas täynnä tapahtumiaKausi taas täynnä tapahtumia
Kiitos yllättävän kevätsään ja osaavan  kenttähenkilökunnan 
– pääsimme pelaamaan upeaa Tammer-Golfin kenttää 
hyväkuntoisilla viheriöillä jo huhtikuussa. 

Lisäksi juhlistimme kentän virallista 
avausta jo toukokuun toisena päivänä. 
Kuinkahan pitkä ja upea pelikausi meil-
le onkaan tulossa!

Myös klubitoimikunnan kausi 2026 
näyttää lupaavalta. Ilmoitustaulumme 
on täynnä kuvauksia tulevista tapah-
tumista. Perinteisiä teatteri-iltoja on 
tulossa neljä, klubikilpailuja kuukausit-
tain, kummikierroksia aloitteleville gol-
fareille ja klubimatka syyskuussa jne. 
Klubi-iltoja on tätä kirjoitettaessa to-
teutettu jo kaksi. Tammikuussa Lehden 

Esa perehdytti simulaattorin käyttöön 
ja toukokuussa har joittel imme golf- 
muistojen ikuistamista paperille. 

Toimikuntamme ja myös toimin-
tamme uudistuu. Olemme saaneet 
joukkomme vahvistukseksi Johanna 
Vihisen. Tervetuloa Johanna! Kiitän sa-
malla Tiina Pyykköä ja Anne Patanaa 
useita vuosia kestäneestä ansiokkaasta 
toimikuntatyöstä heidän jäädessään ai-
nakin toistaiseksi pois ryhmästämme. 

Pyrimme koko ajan löytämään uusia 
ja kiinnostavia toimintamuotoja. Tou-
kokuun alussa jär jestimme yhdessä 
toimiston väen kanssa peräkonttikirp-
piksen. Sen avulla saatiin hyväkuntoi-
sille golfvälineille ja -tarvikkeille uudet 
elämät. 

Kenttämme tar joaa monipuol is ia 
luontoelämyksiä ni in kasvi l l isuuden 
kuin eläimistönkin osalta. Haluamme 
jäsenistömme tarkkailevan pelin ohella 
aiempaa enemmän meitä ympäröivää 
kaunista luontoa. Siksi jär jestämme 
koko kesän kestävän luontobongauk-
sen, johon pääset osallistumaan verk-
kosivuil lamme olevien ohjeiden mu-
ka isest i (hakupolku: Tammer-Gol f  
ry – toimikunnat – k lubitoimikunta 

– klubitoimikunnan omille sivuille – 
luontobongaus). Esimerkiksi väylän 17 
vasemmalla puolella kasvoi ja kukki jo 
huhtikuussa vaatimaton, mutta kaunis-
kukkainen näsiä. Sen syvänpunaiset, 
myöhemmin kesällä kypsyvät marjat 
ovat kuitenkin erittäin myrkyllisiä.

Suomen golf liitto korostaa sitä, että 
jokaisella pelaajalla on pienillä teoilla 
mahdollisuus vaikuttaa kentän kuntoon 
ja pelikokemukseen. Liitto on julkais-
sut kampanjan JÄTÄ HYVÄ JÄLKI. Toi-
mikuntamme haluaa omalta osaltaan 
välittää tuota hyvää asiaa omassa seu-
rassamme. Järjestämällä ”roskakier-
roksen” tulemme tietoiseksi siitä, miten 
jätämme omat jälkemme klubialueel-
le, rangelle ja kentälle. Olemme luke-
neet huolestuneina viimeaikaisia leh-
tiartikkeleita esim. linnuille ja koirille 
aiheutuneista myrkytyksistä ja kuole-
mista niiden syötyä tupakan tumppeja 
tai nikoti inipusseja. Viekäämme si is 
jokainen omat roskat niille varattuihin 
paikkoihin. Ja ... korjatkaamme myös 
viheriöille ja väylille jättämämme jäljet.

Kotisivujemme ilme ja rakenne on 
uudistunut. Löydät k lubitoimikun-
nan tapahtumat helpoiten k l ikkaa-
malla pääsivulla vaihtuvaa otsikkoa  

Harvinaiseksi luokiteltu näsiä-pensas väylän 17 tuntumassa.Golfarin taidetreeniryhmä 27.4.2026.

Pro Esa Lehti perehdyttää 
simulaattorin käytössä.

Saara Hakanen-Mäkelä ikuistamassa 
pelimuistoaan.
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”KILPAILUT JA TAPAHTUMAT”. Valit-
semalla välilehden ”Klubitoimikunta”, 
pääset suoraan tapahtumakalenteriim-
me.  Opettele kuitenkin käyttämään 
a iemmin kuvaamaani hakupolkua, 
jonka avulla pääset klubitoimikunnan 
omille sivuille, joilta löydät mm. klubi-
kilpailujen tulokset.  

Kutsumme kaikkia Tammer-Golf in 
jäseniä osall istumaan järjestämääm-
me toimintaan. Otamme myös vastaan 
uusia ehdotuksia tapahtumista ja tie-
tenkin myös uusia jäseniä. Ts. jos olet 
k i innostunut tulemaan mukaan toi-
mintaamme, ota rohkeasti yhteyttä. 
Pääset kehittämään tavoitteidemme 

mukaisesti Tammer-Golfin positiivista 
klubihenkeä.

Marja-Leena Lähteenmäki
puheenjohtaja

Tänäkin vuonna valitaan Tammer-Golfin 
herrasmiesgolfari ja ladygolfari

Vuoden 2026 herrasmiesgolfari on henkilö, joka on hyväkäytöksinen ja hänen tulee ottaa kentällä huomioon 
myös naispelaajat.

Herrasmiesgolfari on Tammer-Golfin naisjäseniltä eniten ääniä saanut mies. Ehdottamasi henkilön tulee olla 
18 vuotta täyttänyt Tammer-Golfin jäsen! 

Vuoden 2026 ladygolfari on 18 vuotta täyttänyt ja seuran yhteisöllisyyttä rakentava Tammer-golfin jäsen!

Valitsemme vuoden 2026 ladygolfarin Tammer-Golfin kaikkien jäsenten tekemien esitysten perusteella.

Herrasmiesgolfari- ja ladygolfariäänestykset toteutetaan kesän 2026 aikana myöhemmin ohjeistettavalla 
tavalla sekä sähköisenä että lippuäänestyksenä. Äänestykset päättyvät 30.9. ja eniten ääniä saaneet henkilöt 
julkistetaan seuran pelikauden päätöstapahtumassa 10.10.2026.

Kaikkien äänestäneiden kesken arvotaan yllätyspalkinto.

Muistathan antaa äänesi!

Klubitoimikunta
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	 Senioritoimikunta	

Seniorit kisaavat  Seniorit kisaavat  
ja reissaavatja reissaavat
Senioritoiminta koostuu pääosin viikkokilpailuista, Pirkanmaan 
seurojen välisistä joukkuekilpailuista ja matkoista muille kentille.

Viikkokilpailusarja käynnistyy 1.6. ja 
jatkuu syyskuun 14. päivään. Kolmen ja 
puolen kuukauden aikana pelataan 10 
osakilpailua, joissa jokaisessa on scr- ja 
pb-sarjat M50, M60, M70, M80, N50, 
N60, N70 ja N80. Yhteensä sarjoja on 
si is 16, uutena N60-sarjat. Sarjoihin 
toivotaan runsasta osanottoa.

Voittajien palkitsemiskriteerit löyty-
vät seniorien tapahtumakalenterista.

Kausi avataan ja päätetään jouk-
kuek i lpa i lu i l la. Maananta iaamuna 

työesteisille osanottajille varataan kil-
pailupäivän iltapäivältä jälleen kaksi 
lähtöaikaa. Vaihtoehtoisesti voi van-
haan tapaan osallistua myös varaamal-
la normaalisti aika kilpailupäivältä ja 
ilmoittamalla caddiemasterille kilpai-
luun osallistumisesta.

Pirkanmaan senioripäivä järjestetään 
Lakeside Golf issa, ajankohta ei tätä 
kirjoitettaessa ole tiedossa. Seniorien 
Ryder Cupin paikka on Golf Pirkkala 
ja päivämäärä 30.6., TG isännöi senio-

rien neliseuraottelua 27.8. Pirkkalassa 
ja seniorimestaruudesta pelataan 9.9. 
Nokialla.

Senior ipä ivä ja senior imestaruus 
ovat henkilökohtaisia kilpailuja, joihin 
ilmoittaudutaan järjestävälle seuralle. 
Ryder Cupin ja neliseuraottelun jouk-
kueet kokoaa kukin seura, TG:n valin-
takriteerit löytyvät tapahtumakalente-
rista. Perinteisen Hämeen 10 seuran 
kisan paikkana on tämä vuonna Iitti 
Golf.

Senioreiden Alastaro Golfin pelimatkalla mukana vas. Elise Järventausta, Katriina Kannisto-Maunula ja Rita Back.
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Peliryhmä vas. Pirkko Ylänen, Raija Heikkinen, Marja-
Leena Pekkarinen ja Kirsten Elsner-Koivu pitivät Alastaron 
Golkentästä.

Klubilla Alastarossa Tarja Kankainen ja Eero Rautio, 
takana vas. Seppo Heikkinen ja Antti Kauppila.

Perinteisesti 
kolme matkaa

Matkoja on suunnitelmissa perintei-
set kolme, joista ensimmäinen suuntau-
tui Alastaroon maanantaina 18.5.

Tiistaina 7.7. matkataan Hyvinkäälle 
ja 7.9. Poriin Kalafornia-kentälle Porin 
Golfkerhon vieraaksi.

Jokaisella matkalla pelataan kilpai-
lu, parhaat – ja joskus jotkut muutkin 
– palkitaan, sekä nautitaan lounas pelin 
jälkeen. Aiempien vuosien tapaan mat-
koille odotetaan vilkasta osanottoa.

Seniorien mestaruuksista pelataan 
muiden ikäkausimestaruuksien ohella 
elokuun alussa 1.–2.8. Senioreilla on 
kuusi miesten ja neljä naisten sarjaa ja 
sarjan osallistujamäärän jäädessä vä-

häiseksi sarjoja voidaan yhdistää.

Miesten seniorimestaruudesta pela-
taan keltaiselta ti i ltä, mutta sarjojen 
parhaat luonnollisesti palkitaan tiistä 
riippumatta. Todellisten seniorien kut-
sukilpailu, 80, 85, 90 ja 95 Invitational, 
pelataan tiistaina 11.8., mikä tässäkin 
asianosaisi l le ystäväl l isenä kutsuna 
esitettäköön.

Seniorien tapahtumista v iestitään 
seuran sivuilla, ilmoitustaululla ja seu-
ran viikkotiedotteessa. Koko ohjelma on 
nähtävillä tapahtumakalenterissa seni-
orien nettisivuilla.

Palautetta 
ja ideoita

Palautetta ja ideoita senioritoimin-
taan liittyen voi kertoa toimikunnan jä-

senille, jotka ovat Raija Heikkinen, Pir-
jo Jansen, Pertti Loponen, Juha-Pekka 
Niemenlehto, Marja-Leena Pekkarinen, 
Teuvo Peltola, Pekka Suikki ja Markku 
Antikainen (pj.).

Toimikunta kannustaa tutustumaan 
uusi in jäseni in ja seuran v ieraisi in 
vaikkapa tar joutumalla pel iseuraksi 
kierrokselle.

Senioritoimikunta toivottaa menes-
tyksekästä pel ikautta kaik i l le TG:n 
jäsenille!!

Markku Antikainen 
puheenjohtaja
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	 PGA pro Kari Järvenpää, Future Golf	

”Kunnioita peliä” on ”Kunnioita peliä” on 
golfin ydinajatusgolfin ydinajatus
Talven hallikausi on jälleen takana ja pelaamaan ja treenaamaan 
ulos oikeisiin olosuhteisiin päästiin ennätyksellisen aikaisin. 
Kentän kevätkuntokin vaikuttaa oikein hyvältä.

Muistathan, että golfiin kuuluu muu-
takin kuin pelkkä tekninen lyöntisuo-
ritus. Yksi olennaisimmista asioista 
on ”pelin kunnioittaminen”. Itse golfia 
kuudella vuosikymmenellä pelannee-
na, yhä useammin kentällä harmittaa 
muiden pelaajien piittaamattomuus gol-
fin perusasioista. Golf liiton lanseeraa-
ma ”mun tapa pelata” ei varmastikaan 
tarkoita tiety istä golf in perusasiois-
ta l ipsumista oman pel i-identiteetin 
löytämiseksi.

Laitoin Googleen hakusanaksi ”kun-
nioita peliä golf” ja sain tulokseksi hy-
vän pohjustuksen tälle kirjoitukselleni.

”Kunnioita peliä” (Respect the Game) 
on golfin ydinajatus, joka kattaa etike-
tin, säännöt, kanssapelaajat ja kentän-
hoidon. Se varmistaa, että golf on nau-
tinnollista kaikille.

Kunnioita kenttää: korjaa aina alas-
tulojälkesi griinillä, haravoi bunkkerit 
ja aseta irronneet turpeet paikoilleen. 
Tämä tarkoittaa myös sinulle parempia 
peliolosuhteita, kun seuraavan kerran 
olet kentällä. Minun mielestäni ajatus, 
jätä kenttä pelaamisesi jälkeen parem-
paan kuntoon kuin mitä se oli sinun 
tullessasi, pitäisi toimia ohjenuorana 
kaikille. Yksinkertaista toteuttaa, vai 
mitä…

Kunnioita kanssapelaajia: Anna kai-
k ille pelaajil le pelirauha, pysy hiljaa 
muiden lyödessä ja ole kohtelias. Ole 
hyvää peliseuraa.

Pelaa ripeästi: Pysy ”kynsin ham-
pain” edelläsi menevän ryhmän takana. 
Se, että lyöntejä aloittelevalla pelaajalla 
tulee enemmän, ei tarkoita sitä, että pe-
lin pitäisi kestää ihanneaikaa kauem-
min. Usein ensimmäinen lyönti tiibo-
xista lähtee liian hitaasti.

Jos jokaisen reiän aloituksessa sääde-
tään yksi ylimääräinen minuutti, tar-
koittaa se 18 minuutin lisäaikaa koko 
kierrokselle. Mikäli kentän valvoja ke-
hoittaa sinua ripeämpään peli in, toi-
mi näin, vaikka se tarkoittaisi jonkun 
reiän väliin jättämistä. Hänellä on myös 
oikeus poistaa kentältä pelaaja/ryhmä, 
joka ei pysty noudattamaan yhteisiä 
pelisääntöjä.

Turvallisuus: Varmista, ettei lyöntisi 
vaaranna muita pelaajia tai kenttähen-
kilökuntaa, niin kentällä kuin harjoi-
tusalueillakin. Kenttähenkilökunta on 
aina etuajo-oikeutettu, odota kunnes 
he saavat työnsä tehtyä tai he näyttävät 
milloin voit lyödä. He tekevät töitä sinua 
varten. 

Kentällämme väylät kulkevat v ieri 
vieressä, joten pysy tarkkana. Huuda 
”Fore”, jos vähänkin epäilet aiheutta-
neesi vaaratilanteen. 

Myös chippi- ja varsinkin wedge-grii-
nillä näkee pelaajia, joilla on aivan liian 
suuret odotukset omista taidoista. He 
eivät välitä muiden turvall isuudesta. 
Välillä mestarikin voi lyödä soketin tai 
muuten vinoon menevän lyönnin. Eli 
kun joku menee keräämään palloja grii-
niltä, mene itse mukaan samanaikai-
sesti, tai pidä omista lyönneistä taukoa.

Rehellisyys: Golf issa pelaaja toimii 
itse omana tuomarinaan, joten sään-
töjen ja tasoitusten noudattaminen on 
kunniakysymys. Toki aina ei tarvitse 
pelata sääntökirjan mukaan, voit ha-
lutessasi si irtää palloa pois pahasta 
paikasta, esimerkiksi metsästä väylälle, 
jotta et riko itseäsi tai mailojasi. Peli-
kin nopeutuu. Muistat vain, että silloin 
ei lasketa tulosta, tai tasoitusta. Minä 
ajattelen tätä ns. lomagolfina, kunhan 

nautit pelaamisesta.

Kunnioittamalla näitä periaatteita yl-
läpidät golfin hienoa perinnettä.

Kokeile myös seuraavaa välillä: Kun 
pelaat, jätä puhel in äänettömälle ja 
merkitse tuloksesi vaikka paperiselle 
kortille.

Neljä tuntia ilman puhelinta, onnis-
tuuko? Tai käytä puhelinta vain tulos-
ten merk itsemiseen, unohda kaikk i 
viestittely, some jne. pelaamisen ajaksi. 
Nauti pelaamisesta, seurasta, hyvistä ja 
huonoistakin lyönneistä, kuuntele, kat-
sele ja haistele luontoa, lue kenttää ja 
nauti pelaamisesta kaikilla aisteillasi.

Kesän opetukset ovat alkaneet ran-
gella. Muistathan, että aina ei tarvitse 
olla aivan umpisolmussa swingin tai 
pelin kanssa, vaan voit tulla tunnille jo 
aikaisemmin. Yksin, kaksin tai pienellä 
porukalla. Jo yksikin tunti voi muuttaa 
kesän pelit parempaan suuntaan.

Jos siis haluat parantaa peliäsi - ole 
yhteydessä. Katso lisätietoja nettisivuil-
ta tai soita/viestitä.

Kevään 2026 golfmatkat suuntautui-
vat Espanjan Costa Ballenaan ja Bulga-
rian Pirin golfiin. Ja syksyllä mennään 
taas reissuun: 11.10.–25.10. Mallorca 
Pula Golf ja 30.10.–6.11. Alicanten lä-
helle sijaitseva La Sella Golf. Kaikil-
la matkoilla vielä tilaa – ilmoittaudu 
mukaamme.

Hyvää golfkesää kaikille,
PGA Pro Kari
kari@futuregolf.fi
050 517 5558
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ARVOTMISSIO 

VISIO 
 

STRATEGINEN TAHTOTILA

STRATEGISET 
PAINOPISTEALUEET

Kenttä 
Talous 

Jäsenistö 
Palvelut 

Jatkuvuus

Panostamalla kenttään nostamme sen laatua ja kiinnostavuutta. 
Kehittämällä kentän palveluita, sekä kuuntelemalla jäsenistön 

toiveita, luomme viihtyisän ja haluttavan golfyhteisön.

Vetovoimainen, viihtyisä 
ja yhteisöllinen golfkenttä.

Tammer-Golf yhdistää eri 
sukupolvet ja ikäpolvet 
yhteiseen terveelliseen 
liikuntaan luonnossa

Yhteisöllisyys 
Asiakaslähtöisyys 

Vastuullisuus 
Perinteet 

Kehittyminen



 

Liikunanohjaaja AMK
Golfvalmentajatutkinto 
Valmentajan erikoisammattitutkinto 
TPI certified golfinstructor
Golfliiton kilpavalmentajakoukutus

 

 Valmennettavieni tuloksia vuosien varrelta
Noin 30 SM-mitalia eri sarjoissa
Useita FinnishTour osakilpailuvoittoja
2 kertaa naisamatöörien EM top 10 sija 
Naiset amatöörien joukkue MM pronssi (Noora Tamminen)

 

Valmennuksestani
Pelisi kehittämisessä huomioin henkilökohtaiset tavoitteesi, taitotasosi ja
lähtökohtasi. Rakennamme harjoittelun yhdessä niin, että se tukee juuri sinun
kehittymistäsi ja tekee golfista entistä mielekkäämpää.

Valmennuksen lähtökohtana olet sinä
Vaikka tavoitteesi ei olisi kilpailla huipputasolla, voin tuoda käyttöösi hyödyllisiä
työkaluja kilpapelaajien harjoittelusta ja auttaa sinua kehittämään peliäsi omista
lähtökohdistasi käsin.
Minut tapaat usein Tammer-Golfin harjoitusalueilta – tule rohkeasti juttelemaan,
niin etsitään yhdessä sinulle sopivin suunnitelma pelin parantamiseksi. Tavoitat
minut myös puhelimitse tai sähköpostitse.

ESA LEHTI - PGAESA LEHTI - PGA
PGA JÄSEN VUODESTA 1999PGA JÄSEN VUODESTA 1999

Valmennan vasta-alkajia, harrastajia sekä
kilpapelaajia.
Valmennuksessani pyrin luomaan
ympäristön, joka tarjoaa onnistumisen
elämyksiä, kehittää itseluottamusta ja
lisää motivaatiota harjoitteluun.

Esa Lehti
+358400196171

esa.lehti@tammer-golf.fi

	 PGA Pro Esa Lehti	
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YKSITYISTUNNIT
Yksityistunti on tehokas tapa saada ohjeita harjoitteluun ja oman tekemisen
kehittämiseen golfissa.
Valmennus toteutuu pelaajan tason, tavoitteiden ja toiveiden mukaan.
Yksityistunnit sopivat sinulle, jos:

Haluat parantaa lyöntitekniikkaa
Kaipaat varmuutta peliisi
Haluat laskea tasoitusta
Haluat apua kenttäpelaamiseen

YKSITYISVALMENNUKSET / 1 OPPILAS
25 min / 32 €
55 min / 62  €
90 min / 92 €

YKSITYISVALMENNUS / 2 OPPILASTA
55 min / 84 €
90 min / 124 €

GREEN CARD KURSSIT 
Aloita golf helposti Green Card -kurssilla!
• Pieni oppilas-opettaja suhde, max. 8 osallistujaa
 • 2 viikon iltapelioikeus Tammer Golfin kentälle 
• Välineet käyttöön kurssilla
• Kurssin päätteeksi green card 
• Aikataulut ja ilmoittautuminen: tammer-golf.fi/aloitagolf

YRITYSPÄIVÄT JA TYKYVALMENNUS
Golf sopii erinomaisesti yritysten virkistyspäiviin, TyKy-tapahtumiin
ja asiakastilaisuuksiin.
Yrityspäivä golfin parissa on rento, elämyksellinen ja sopii kaikille –
aiempaa golfkokemusta ei tarvita.
Yrityspäivä voi sisältää esimerkiksi:

Golfin kokeilua ja ohjausta
Rennot kisailut ja haasteet
Räätälöidyn ohjelman ryhmälle
Mahdollisuuden myös ruokailuun ja saunomiseen

AIKUISET 169 €
ALLE 27-VUOTIAAT OPISKELIJAT 120 €

Kurssilaisille pelioikeus  ja jäsenyys Tammer-
Golfiin 620 € (norm. 885 €)

Opiskelijoille pelioikeus  ja jäsenyys Tammer-
Golfiin 420 € (norm. 535 €)

Esa Lehti
+358400196171

esa.lehti@tammer-golf.fi

VALMENNUSHINNASTO

PELIOPETUSTA KENTÄLLÄ SEKÄ PALAUTE 
3 – 9 reikää, hinnoittelu ajankäytön ja oppilasmäärän mukaan
Ota yhteyttä, niin varataan tiiaika!

PYYDÄ TARJOUS!
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Tammer-Golf ry kumppanit

Tammer-Golf ry kumppanitTammer-Golf ry kumppanit


